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Vineri, 23 noiembrie 2018, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vrancea a organizat, în parteneriat cu Centrul de Prevenire Evaluare şi Consiliere Antidrog  Vrancea și cu Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea, o serie de activități specifice, de informare, conștientizare și educare a beneficiarilor din cadrul M.F. Dumbrăveni cu privire la problematica drogurilor și  a delincvenței juvenile. La această întâlnire au fost prezenți și reprezentanți de la  Secția 2 Poliția Rurală Gugești.

  Pe toată durata evenimentului, reprezentantul Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Vrancea a transmis mesaje cu conţinut preventiv, efectuând totodată dezbateri pe teme corelate cu uzul, abuzul şi traficul de droguri. Scopul acestor activități intense și susținute este, pe de o parte de prevenire a delincvenței juvenile în rândul copiilor și tinerilor care beneficiază de măsuri de protecție specială, iar pe de alta parte de sprijinire a recuperării si reintegrării sociale a tinerilor care au comis infracțiuni. Prin cuvântul lor, reprezentanții poliției, le-au expus copiilor pericolele din societatea de astăzi, modul în care se pot feri de acestea precum și impactul pe care îl poate avea, la nivelul percepției membrilor comunității, această categorie de persoane.

Specialiștii prezenți la această întâlnire, au abordat aspecte legate de riscurile la care aceștia se expun atunci când sunt implicați în fapte antisociale, consecinţele psiho-socio-juridice ale consumului de droguri sau al unui comportament deviant precum și descurajarea faptelor de natură penală sau contravenţională.
Dorim ca prin aceste întâlniri să transmitem un mesaj puternic în ceea ce priveste asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă publică, precum și implementarea unei conduite sociale dezirabile.
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