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Comunicat de presă

1 iunie- Ziua Internațională a Copilului, zi în care readucem în prim plan și

retrăim copilăria mai mult ca în orice altă zi, reprezintă prilej de sărbătoare, bucurie și promovare a bunăstării tuturor copiilor.

An de an, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea celebrează Ziua Internaţională a Copilului prin diverse activități tematice, organizate la nivelul fiecărui centru unde sunt ocrotiți copii. Ziua Internațională a Copilului este zi de sărbătoare în centrele D.G.A.S.P.C. Vrancea, având în prim plan copilăria, acest frumos cadou pe care ni-l oferă viața.

Împreună cu alți parteneri instituționali și voluntari din comunitate, copiii vor fi sărbătoriţi prin excursii, drumeții montane, vizite la grădina botanică și Palatul Culturii, la cinematograf sau în parc, jocuri şi competiţii distractive, desene pe asfalt, activităţi de recreere-socializare și programe artistice, completate prin momente festive.
Cu ocazia aceleiași sărbători, D.G.A.S.P.C. Vrancea transmite un mesaj tuturor părinților, îndemnându-i să fie iară copii, măcar pentru o zi, îmbrățișând inocența, bucuria, zîmbetul sincer și sufletul curat al copiilor.
Astăzi, mai mult ca oricând, ne ȋndreptăm gȃndurile către toţi copiii şi le dorim să aibă parte de o copilărie minunată, cu multe bucurii și împliniri,  iar viaţa să le fie asemeni unei zile senine!

La mulţi ani, dragi copii și părinți!
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