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COMUNICAT

 Copiii care beneficiază de o măsură de protecție specială în cadrul Modulelor de Tip Familial Panciu, structură aflată în subordinea D.G.A.S.P.C. Vrancea, au petrecut o zi cu totul specială în compania prietenilor lor din cadrul Comunitatății Motocicliștilor din România.  

Motocicliștii, prin campania lor ”Dăruim pe două roți- Culegem zâmbete”, au ”adoptat” copiii ocrotiți în cadrul Modulelor Familiale din Panciu și an de an le trec pragul încărcați de daruri, surprize și multă voie bună. La ediția din acest a MAN Romania Magic Lepșa, copiii au fost invitați să petreacă o zi alături de motocicliști, la Centrul de Agrement Gălăciuc. O zi extraordinar de frumoasă, oferită de organizatori adolescenților, aceștia bucurându-se să pătrundă în atmosfera vieții de motociclist și să participe la demonstrații, ride-test, spectacole de muzică și stand-up comedy. Cei mai curajoși au participat la concursurile organizate aici, câștigând premii de suflet care le vor aminti de această zi deosebită.

Dincolo de toate aceste lucruri minunate, comunitatea Motocicliștilor din România a arătat că are puterea de a schimba destine. 

Prin implicarea lor a fost posibilă efectuarea unei intervenții medicale extrem de dificile, intervenție care i-a redat unei tinere ocrotite aici posibilitatea de a-și  recăpăta vederea.  

Aceștia au demonstrat astfel că drumul lor este drept și nu acceptă noțiunea de obstacol.  Astfel, au schimbat destine, au dăruit speranță, au readus încredere. Nu au așteptat nimic în schimb. Culeg doar zâmbetele. Multe, multe zâmbete...

,,A fost bucurie! A fost veselie! Au fost daruri, zâmbete, omenie, prietenie, toate oferite adolescenților noștri! A fost MAN! A FOST MAGIE! O zi extraordinar de frumoasă, oferită de MAN România și Cristi Precupeanu adolescentilor de la Module Familiale Panciu, în tabăra de la Gălaciuc! Mulțumim din toate inimile nostre, oameni minunați, și vă asteptăm oricând, din nou, pe la noi!"a transmis Laura Breană, șef centru la Module Familiale Panciu.
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