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Comunicat de presă
 În data de 08.09.2018 zi în care s-a sărbatorit Sfânta Maria, copiii beneficiari ai unei măsuri de protecție specială din cadrul Centrului de Primire în Regim de Urgență Focsani, structură aflată în subordinea DGASPC Vrancea, s-au bucurat de vizita prietenilor de la ONG-ul „Topolino Asociatia Tudor Alexandru” din Bucuresti. 
Astfel, la propunerea și inițiativa d-nei Simona  Olaru,  fondatoarea acestui ONG, s-au desfășurat o serie de activitati cu copiii, activități prevăzute în cadrul proiectului  „Sărbatorim și dăruim”  denumite, astfel:

Picnic vesel cu micuții din CPRU-  la această activitate au participat cei 16 copii, beneficiari ai CPRU Focsani și voluntari care au contribuit prin donații la strângerea de fonduri. Împreună au servit gustări și dulciuri, au socializat prin jocuri  cu multa energie pozitiva.

Daruim 100 de ghiozdane copiilor singuri – 16 copii au primit ghiozdane și rechizite scolare, donate de Asociatia Topolino. 
Acesta nu este singura vizită pe care au efectuat-o cei de la „Topolino Asociația Tudor Alexandru”, ei mergând periodic cu daruri la copii.
 Momentul a fost și un prilej de a creiona planuri de viitor, oaspeții luându-și angajamentul de a reveni și de a amenaja spațiul verde din incinta centrului. 
Toate acestea au scopul de a sprijini copii în desfășurarea activităților educative și de a-i stimula să frecventeze cursurile școlare, să obțină rezultate mai bune dar și de a fi mai implicați în procesul educațional.
Ne dorim ca aceste demersuri pentru sprijinirea educației să se oglindească în rezultatele la învățătură ale elevilor.
                                        Director General                                          

                                       Daniela NICOLAŞ
                                                                                Purtător de Cuvânt 
  
   Adina Lăscan
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