	       CONSILIUL JUDETEAN VRANCEA

        DIRECTIA GENERALA DE ASISTENTA SOCIALA SI 

PROTECTIA COPILULUI VRANCEA


B-dul Garii, nr. 13,


    CF: 17101530

             Tel:  0237/230789

Focsani, Vrancea, cod 620104




             Fax: 0237/230788

COMUNICAT
· Expoziție cu mărțișoare lucrate de copii, la Muzeul Unirii din Focșani.
     Copiii din cadrul structurilor aflate în subordinea D.G.A.S.P.C. Vrancea, respectiv: Centrul de Asistenţă şi Sprijin Focşani, Module Familiale Mărășești, Module Familiale Odobești și Module Familiale Panciu, vor participa la expoziția tradițională „Mărțișorul – tradiție și simbol”, organizată de Muzeul Vrancei.
Invitația de a lua parte la acestă acțiune, aflată la cea de-a zecea ediţie, a fost primită cu mare bucurie de copii, aceștia participând de-a lungul timpului la diferite proiecte educaționale realizate în parteneriat cu Muzeul Vrancei.
Prin participarea la acest proiect, copiii vor avea posibilitatea de a  aduce la cunoștința publicului larg, lucrările meșteșugite cu multă chibzuință, în acest mod ei valorificându-și talentul și fiind mai motivați să dea frâu liber imaginației.

Astfel, sutele de mărţişoare, realizate din diverse materiale, în modele inedite, vor fi adunate în expoziţia care va fi deschisă miercuri, 27 februarie, la ora 11.00, şi va rămâne aşa până pe data de 11 martie, fiind deschisă zilnic, între orele 9 – 16, intrarea gratuită.
Povestea de primăvară pe care aceștia o vor aduce publicului va fi scrisă cu ghiocei, zâmbete, daruri norocoase, zâne, spiridusi, și numeroase alte podoabe simbolice.





Director General,




        
         




Daniela NICOLAŞ
     Purtător de Cuvânt
                                                        
   



 Adina Lăscan
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