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RAPORTUL DE ACTIVITATE
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SI PROTECTIA COPILULUI VRANCEA

PE ANUL 2017
D.G.A.S.P.C. Vrancea este principalul furnizor public de servicii sociale specializate la nivel judeţean, este institutie publică de interes judetean, cu personalitate juridică, aflată în subordinea autoritătii publice deliberative, înfiintată prin Hotărârea Consiliului Judetean Vrancea nr. 115/23.12.2004 si are rolul de a asigura, la nivelul intregului judet, aplicarea politicilor, măsurilor si strategiilor de asistentă socială în domeniul protectiei copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum si a oricăror persoane aflate în nevoie. 

Oferta unor servicii de asistenţă adecvate, care să răspundă atât calitativ cât şi cantitativ unor nevoi sociale crescânde şi din ce în ce mai complexe ale populaţiei reprezintă o provocare pentru orice instituţie.

Serviciile/activităţile principale acordate/realizate diferenţiat în funcţie de standardele de calitate, se adreseaza:

-
copiilor abuzati, neglijati, exploatati sau supusi oricaror altor forme de violenta, 

-
copiilor in risc de abandon scolar, 

-
copiilor separati temporar sau definitiv de familie, 

-
copiilor in risc de separare de familie, 

-
adultilor si copiilor cu dizabilitati, 

-
persoanelor defavorizate, marginalizate, discriminate, 

-
persoanelor varstnice, 

-
victimelor violentei domestice, agresorilor, 

-
persoanelor singure si familiilor aflate in dificultate.

In conformitate cu atribuţiile prevăzute de lege, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Vrancea este organizata pe structuri diverse, în funcţie de specificul activităţilor derulate şi de nevoile particulare ale fiecărei categorii de beneficiari, pentru a răspunde nevoilor sociale si speciale, individuale, familiale sau de grup, în vederea depăşirii situaţiilor de dificultate, prevenirii şi combaterii riscului de excluziune socială, promovării incluziunii sociale şi creşterii calităţii vieţii. 

D.G.A.S.P.C. Vrancea oferă o gamă largă de servicii sociale:

-
servicii sociale cu cazare in structuri de tip rezidential, 

-
servicii sociale la domiciliul beneficiarului, la persoana / familie substitut, la asistent maternal profesionist, in comunitate;

-
servicii sociale de zi.

Serviciile sociale se acordă de către personalul D.G.A.S.P.C. Vrancea atât în cadrul aparatului propriu, cât şi structurile subordonate.

Activitatea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vrancea a fost organizată în conformitate cu legislaţia în vigoare în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copiilor şi persoanelor adulte cu handicap sau aflate în dificultate, cu respectarea standardelelor minime obligatorii implementate în baza actelor normative, iar prin Hotararea Consiliului Judetean Vrancea au fost aprobate statul de functii si organigrama, avand urmatoarea structura organizatorica dupa cum urmeaza: 

· Directia Protectia Copilului, pentru coordonarea activitatii serviciilor publice de asistenta sociala a copilului si familiei;
· Directia Protectia Persoanelor cu Dizabilitati, pentru coordonarea activitatii serviciilor publice de asistenta sociala a persoanelor adulte cu dizabilitati;

· Directia Juridica, Contencios si Relatii cu Publicul;

· Directia Economica si Resurse Umane;

· Serviciul de Prevenire a Marginalizarii Sociale;

· Birou Adoptii.

· Compartiment audit;

· Purtator de cuvant.

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Vrancea si-a propus, ca prin activitatile desfasurate:
· sa respecte drepturile şi sa promoveze incluziunea sociala a copiilor aflaţi în situaţii vulnerabile;
· sa previna şi sa combata oricare forma de violenţă;
· sa incurajeze participarea copiilor la luarea deciziilor care îi privesc;
· sa imbunătăteasca accesul copiilor la servicii de calitate.
· sa promoveze accesibilitatea în toate domeniile vietii pentru asigurarea exercitarii de catre persoanele cu dizabiliti a drepturilor si libertatilor fundamentale ale omului;
· Sa asigure participarea deplina a persoanelor cu dizabilitati în toate domeniile vietii;
· Sa elimine discriminarea si sa asigure egalitatea pentru persoanele cu dizabilati;
· Sa asigure accesul persoanelor cu dizabilitati la un mediu de lucru deschis, incluziv si accesibil, atât în sectorul public cât si în cel privat, concomitent cu asigurarea accesului lor efectiv la servicii de sprijin pentru creterea ocuparii pe piata muncii;
· Sa promoveze educatia si formarea profesionala favorabile incluziunii la toate nivelurile si a învatarii de-a lungul vietii pentru persoanele cu dizabilati;
· Sa promoveze protectia dreptului persoanelor cu dizabilitati la conditiile de trai decente pentru îmbunatatirea continua a calitatii vietii lor;
· Sa asigurare accesul echitabil al persoanelor cu dizabilitati la servicii si facilitarea accesului la sanatate, de calitate, care acorda atentie problemelor specifice de gen, la un cost rezonabil si cât mai aproape posibil de comunitatile în care acestea traiesc;
· Sa fundamenteze politici pentru persoanele cu dizabilitati pe baza informatiilor si datelor statistice si de cercetare colectate din toate domeniile de activitate. 

In domeniul protectiei si promovarii drepturilor copilului

Misiunea Directiei pentru Protectia Copilului este aceea de a mobiliza resursele, de a responsabiliza factorii relevanti și a dezvolta parteneriatul interinstitutional la nivel judetean, in vederea promovarii, protectiei și respectarii drepturilor copilului in judetul Vrancea.

Beneficiari directi:

· Copiii aflati in propria familie, in situatii de vulnerabilitate;

· Copiii care beneficiaza de o forma de protectie in conditiile reglementarilor legale;

· Copiii cu dizabilitati; 

· Copiii aflati in risc de parasire sau parasiti in unitati sanitare; 

· Copiii separati de familie, cu parinti plecati la munca in strainatate; 

· Copiii care au savarșit o fapta penala și nu raspund penal;

· Copiii victime ale oricaror forme de abuz, violenta,exploatare, trafic, migratie.
Beneficiari indirecti:
· parintii, familiile și comunitatile in care traiesc copiii, responsabilizarea lor in cresterea, educarea si ingrijirea copiilor. 

Indicatori:
· In cursul anului 2017 (pana la jumatatea lunii decembrie), au fost primite 602 de sesizari si autosesizari (din care 91 de apeluri la Telefonul Copilului-983), intervenindu-se in regim de urgenta pentru 906 de copii si tineri. S-a reusit prevenirea separarii de familia naturala sau largita pentru aproape 74% (respectiv 668 de copii) dintre acestia, oferindu-li-se servicii primare de specialitate.
· Aproximativ 27 % din acesti 906 beneficiari, respectiv pentru 238 copii care au fost supusi abuzului, neglijarii si copii parasiti in unitati sanitare, au fost asigurate servicii de protectie speciala, dispuse de directorul D.G.A.S.P.C. Vrancea sau de catre Instanta Judecatoreasca, fiind plasati la asistenti maternali in regim de urgenta, asistenti maternali, servicii de ocrotire tip rezidential ori plasati in regim de urgenta la persoane/familii, in Centrul de Primire in Regim de Urgenta sau gazduiti in Centrul Maternal.
· S-au desfasurat activitati de interventie pentru un numar de 20 de copii aflati in risc de abandon sau abandonati in unitati sanitare.
· Specialistii Serviciului au reusit reintegrarea pentru un procent de 29 % (respectiv pentru 48 de copii / tineri) din cei 166 de beneficiari plasati in Centrul de Primire in Regim de Urgenta, rezidenti ai Centrului Maternal, plasament la asistent maternal in regim de urgenta.
· Pentru toti cei 906 de beneficiari s-au asigurat servicii de deplasare in regim de urgenta si interventie prompta in teren, s-au oferit servicii de consiliere, suport, sprijin psihologic si asistential, servicii de ingrijire, supraveghere, educare, sprijin necesar si informare privind schimbarile ce au loc in viata lor, tinandu-se cont de opinia acestora, in raport cu varsta si capacitatea de intelegere. 
· Pe langa cei 961 de copii / tineri care erau ocrotiti de asistenti maternali sau plasati la persoane / familii/rude, aflati in evidente la sfarsitul anului 2016, in cursul anului 2017 (pana la jumatatea lunii decembrie) au fost admisi ca noi beneficiari inca 174 de copii / tineri pentru care au fost acordate servicii specializate de protectie speciala, respectiv de plasament la asistenti maternali profesionisti, plasament in familia extinsa/substitut. Pentru toti acesti 1135 de copii / tineri, s-au realizat activitati de monitorizare, evaluare, consiliere asistentiala, psihologica, juridica, indrumare/acompaniere, suport specializat. 
· In urma evaluarilor / reevaluarilor copiilor / tinerilor plasati la asistenti maternali si la familii extinse / substitut, specialistii Directiei au reusit 52 de reintegrari si integrari socio-profesionale, iar adoptii – 21 (procent de aproximativ 6%).
· Din totalul de 1135 de beneficiari, un procent de aprox. 72 % (respectiv 820) de copii si tineri cu masura de protectie speciala se afla in grija celor 385 de asistenti maternali activi, care au fost evaluati, pregatiti in cadrul cursurilor de formare profesionala si monitorizati. Pentru primirea in regim de urgenta, a copiilor cu varsta cuprinsa intre 0-3 ani au fost formati si specializati 20 de asistenti maternali. De la inceputul anului s-au efectuat cursuri de formare profesionala pentru 69 de solicitanti, care au fost pregatiti de specialisiti si au obtinut atestatul de asistent maternal profesionist, fiind pregatiti sa primeasca spre ingrijire copii pentru care s-a instituit masura de protectie speciala. Restul de beneficiari, in procent de aprox. 28 % (respectiv 315 copii si tineri) sunt plasati la familia extinsa / substitut. 
· Au fost evaluate si monitorizate situatiile beneficiarilor unei masuri de protectie, respectiv pentru copiii / tinerii plasati la asistenti maternali, plasati in familia extinsa / substitut, fiind intocmite in acest sens peste 11 375 de rapoarte, evaluari, etc.
· S-a continuat oferirea de asistenta si suport pentru asigurarea nevoilor de baza ale persoanei, servicii de ingrijire personala, accesul la servicii medicale, educatie, de recuperare si reabilitare, de integrare socio-profesionala in cadrul serviciilor specializate de protectie de tip rezidential pentru cei 207 de beneficiari existenti la sfarsitul anului 2016, la care s-au adaugat in cursul anului 2017, pana la jumatatea lunii decembrie, inca 58 de copii si tineri, care sunt gazduiti, ingrijiti, educati, pregatiti in vederea reintegrarii / integrarii familiale si integrarii socio-profesionale. Din acest total de 265 de beneficiari ai serviciilor de protectie de tip rezidential, aproximativ 12 % au fost reintegrati sau integrati, profesionistii reusind 32 de reintegrari, integrari socio-profesionale.

De mentionat ca aprox. 22 % din totalul copiilor / tinerilor ocrotiti in serviciile de protectie de tip rezidential (58 copii si tineri) sunt incadrati intr-un grad de handicap si primesc servicii specializate.

· S-au acordat servicii de prevenire a separarii de familie sau limitare a exploatarii prin munca si abandonului scolar si de recuperare / reabilitare a copiilor cu deficiente in centrele de zi pentru un numar de 263 de copii si tineri din sistemul de protectie al copilului dar si din comunitate, comparativ cu sfarsitul anului 2016, cifra fiind in crestere, dovedind eficienta si necesitatea acestor servicii in comunitate.
· Au fost identificati copii cu dizabilitati de invatare si adaptare socio-scolara, care necesita incadrarea intr-un grad de handicap si indrumare catre SPAS/COSP si au fost oferite servicii de evaluare complexa privind conditiile de incadrare intr-o categorie de persoane cu handicap, s-au elaborat planuri de recuperare si interventii pentru pentru un numar de 1341 de tineri si copii cu dizabilitati, in perioada raportata inregistrandu-se un numar de 174 de cazuri noi. 

Adoptii

Biroul de Adopţii si-a propus asigurarea şi garantarea prestării, în condiţii de celeritate, a unor servicii de calitate copiilor a căror plan individualizat de protecţie are ca finalitate adopţia internă, părinţilor fireşti ai acestor copii, precum şi persoanelor/familiilor care doresc să adopte sau care au adoptat.


În activitatea sa, Biroul de Adopţii şi-a stabilit următoarele două obiective principale: promovarea adopţiei naţionale ca alternativă de ocrotire pentru copilul lipsit de ocrotire părintească si identificarea celor mai potrivite persoane/familii adoptatoare pentru un număr cât mai mare de copii adoptabili;

La jumatatea lunii decembrie 2017, în evidenţa Biroului de adopţii se aflau un număr de 45 copii eligibili pentru adopţie si 59 de familii/persoane atestate ca apte să adopte, 31 de copii in monitorizare post-adoptie.

· Au fost efectuate demersuri pentru deschiderea procedurii adoptiei interne pentru un numar de 32 de beneficiari ai serviciilor de protectie speciala. Au fost identificate, evaluate si atestate 59 de familii/ persoane care doresc sa adopte copii. 
· Au fost generate 761 de liste din Registrul National al Adoptiilor, au fost efectuate 90 de potriviri teoretice si 33 de potriviri practice dintre un copil si persoane / familii adoptatoare.
· Au fost efectuate demersuri pentru încredinţarea în vederea adopţiei pentru un număr de 16 copii, s-a urmarit evolutia a 64 de copii pe perioada incredintarii in vederea adoptiei, iar pentru 18 copii s-a încuviinţat adopţia acestora de către persoane/familii adoptatoare. Au fost monitorizate 133 de cazuri postadoptie interna si s-au intocmit 21 de rapoarte de inchidere de caz la sfarsitul perioadei de monitorizare.
In domeniul protectiei si promovarii persoanelor cu dizabilitati
Misiunea Directiei pentru Protectia Persoanelor cu Dizabilitati este aceea de a avea ca rezultat existența unui sistem de servicii sociale la nivelul județului, capabil să asigure dezvoltarea capacităţilor indivizilor şi/sau comunităţilor pentru soluţionarea propriilor nevoi sociale, precum şi creşterea calităţii vieţii şi promovarea principiilor de coeziune şi incluziune socială.

Grupul țintă: 
· Persoane adulte cu dizabilități instituționalizate;

· Persoane adulte cu dizabilitați neinstitituționalizate;

· Persoane vârstnice;

· Familiii ale acestora;

· Comunitatea;

· Autorități locale , ONG-uri;

· Asociații ale persoanelor cu dizabilități.

Numărul persoanelor încadrate în grad de handicap este în permanentă creștere, atât la nivel local cât și național. Serviciile comunitare oferite acestor persoane sunt mult sub nevoia reală, înregistrându-se discrepanțe majore între mediul rural și urban, din perspectiva accesului la servicii medicale, de asistență socială și de recuperare specifice.

· La numarul de 478 de beneficiari ai celor 15 centre rezidentiale specializate, din care 4 locuinte protejate, in cursul anului 2017 au fost admise / transferate 95 de persoane adulte cu handicap / varstnice, acordandu-se astfel, in functie de nevoile lor medico-sociale, servicii de asistenta si gazduire, informare, consiliere psihosociala si efectuat reevaluari pentru un total de 522 de beneficiari (din care 35 de persoane varstnice). Numarul persoanelor adulte cu dizabilitati, adulti cu diferite grade de handicap si varstnici, a ramas constant in comparatie cu sfarsitul anului 2016. De mentionat ca 14 centre sunt licentiate, Locuinta Protejata Paunesti, structura nou reabilitata, fiind in curs de licentiere pentru functionare;
· S-a reusit integrarea in familie sau in comunitate pentru aprox 4% din rezidenti (respectiv pentru 21 de beneficiari).

· Au fost intocmite rapoarte de evaluare complexa pentru fiecare persoana, recomandand sau nu comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap încadrarea, respectiv mentinerea în grad de handicap, precum si programul individual de reabilitare si integrare socială; Astfel, au fost evaluate anul 2017, 4633 de persoane, din care 4330 care au primit propuneri de incadrare intr-un grad de handicap si 303 de persoane cu propunere de neincadrare in grad de handicap, acestea prezentand afectiuni care nu se regasesc in legislatia in vigoare si care au primit orientare catre alte servicii sociale.
· Din 620 de solicitari de evaluare la domiciliu, s-au efectuat evaluari / reevaluari complexe la domiciliu pentru persoanele adulte cu handicap nedeplasabile in proportie de 89 % (respectiv pentru 553 de persoane). Restul de 23 de persoane au decedat, iar 43 de persoane s-au prezentat la sediul institutiei. 
· Au fost intocmite, in urma evaluarii / reevaluarii complexe, un numar de 4646 de certificate de incadrare in grad de handicap, impreuna cu anexe, programe individuale de recuperare, readaptare si integrare sociala; au fost inlocuite / reinnoite 14 919 de certificate de incadrare in grad de handicap pentru persoanele care detineau certificatele cu termen de valabilitate permanent; Au fost emise 112 de decizii de internare / externare/transfer si trimise 103 contestatii catre Comisia Superioara. 
· S-au acordat servicii de consiliere si informare pentru 8050 de persoane care s-au adresat serviciului, oferindu-li-se si informatii cu privire la accesarea beneficiilor si serviciilor sociale, din care, pentru 7689 de beneficiari li s-a stabilit si acordat plata prestatiilor sociale; Au fost instrumentate 1677 de cazuri noi, 4055 de reevaluari, 396 de cazuri cu restante si 1541 de solicitari din partea mostenitorilor;
· S-a desfasurat activitatea de evidenta si acordare a drepturilor persoanelor care au dobandit certificat de incadrare in grad de handicap pentru un numar de 16986 de beneficiari, persoane cu handicap adulte si 1187 de cazuri copii cu handicap, prin diversificarea tipurilor de activitati prestate asigurandu-se fluidizarea si cresterea gradului de proptitudine privind plata prestatiilor sociale acordate la cerere. De observat, numarul de beneficiari adulti total a fost in scadere, iar numarul de beneficiari copii in crestere fata de aceeasi perioada a anului 2016.

· S-au solutionat 3388 de cereri privind facilitarea transportului interurban gratuit in conformitate cu prevederile legale in vigoare si s-au eliberat 26051 de bilete CFR si bilete Auto si 837 de legitimatii pentru transport urban gratuit in localitatile din tara. 

· S-au depus eforturi considerabile pentru emiterea celor 14919 de certificate de incadrare in grad de handicap cu mentiunea permanent, dupa noul format; De asemenea, toate aceste certificate au fost comunicate titularilor de drepturi, fiind apoi efectuate 474 de vizite in teren pentru clarificarea situatiei titularilor a caror certificate au fost returnate.

TABEL CU NUMĂRUL DE BENEFICIARI ADULTI DIN CENTRELE REZIDENȚIALE DECEMBRIE 2017

	Unitate de Ocrotire
	NUMĂR BENEFICIARI

	CENTRUL  DE  ÎNGRIJIRE  ȘI  ASISTENȚĂ  MĂICĂNEȘTI
	60 

	CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE NEUROPSIHIATRICĂ MĂICĂNEȘTI
	18  

	CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE NEUROPSIHIATRICĂ COTEȘTI
	35  

	CENTRUL DE  ÎNGRIJIRE  ȘI  ASISTENȚĂ  GOLEȘTI
	15 

	CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ  ODOBEȘTI
	50  

	CENTRUL DE INTEGRARE PRIN TERAPIE OCUPAȚIONALĂ ODOBEȘTI
	150  

	CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE PERSOANE CU HANDICAP ODOBEȘTI
	50  

	CENTRUL REZIDENȚIAL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE ODOBEȘTI
	34  

	CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE NEUROPSIHIATRICĂ JARIȘTEA
	33  

	COMPARTIMENTUL RESPIRO MĂICĂNEȘTI
	0  

	LOCUINȚA PROTEJATĂ PĂUNEȘTI
	8  

	LOCUINȚA PROTEJATĂ „CASA CLARA” ODOBEȘTI
	9  

	LOCUINȚA PROTEJATĂ „CASA ANCA” ODOBEȘTI
	10  

	LOCUINȚA PROTEJATĂ „CASA LUMINIȚA” ODOBEȘTI
	4  

	CENTRUL DE SERVICII DE RECUPERARE NEUROMOTORII TIP AMBULATORIU
	2

	Total beneficiari
	478


Prevenirea marginalizarii sociale
In domeniul prevenirii marginalizarii sociale, a violentei in familie si a promovarii masurilor destinate stoparii fenomenului de saracie, precum si de excludere sociala, D.G.A.S.P.C. Vrancea sprijina activitatea autoritatilor administratiei publice locale, a institutiilor publice, organizatiilor neguvernamentale si a altor reprezentanti ai societatii civile, prin sustinerea activitatilor in cadrul diferitelor parteneriate intre acestia si D.G.A.S.P.C. Vrancea.

Serviciul de prevenire a marginalizarii sociale are in componenta:

· Compartimentul de prevenire a marginalizarii sociale si a violentei in familie;

· Centrul Social cu Destinatie Multifunctionala Sfantul Teodor – Focsani.

Grupuri tinta:

· victimele violentei in familie (inclusiv victime ale violentei domestice);

· agresori;

· familiile afectate de o forma de violenta;

· comunitatea;

· profesionistii care activeaza in domeniul violentei domestice.

· tineri care provin din sistemul de protectie speciala.

· S-au organizat intalniri cu tinerii din Centrul „Sf. Teodor”, in vederea promovarii valorilor familiale; 50 de beneficiari au fost consiliati in vederea evitarii conflictelor; 40 de beneficiari au fost informati si consiliati in vederea prevenirii sarcinilor nedorite; au fost desfasurate activitati de consiliere si informare in vederea dezvoltarii de atitudini si comportamente non-violente pentru victime, agresori si familii. 
· Activitatea de prevenire a marginalizării sociale s-a concretizat prin implementarea Strategiei Nationale pentru Promovarea Imbatranirii Active si Protectia Persoanelor Varstnice, a implementarii prevederilor Strategiei Guvernului Romaniei de Incluziune a Cetatenilor Romani apartinand minoritatii rrome si a prevederilor Strategiei Nationale pentru Prevenirea si Combaterea Fenomenului Violentei in Familie, prin colaborari cu AJOFM, consilieri ale beneficiarilor, informari, sedinte de lucru in cadrul Grupului de Lucru Mixt constituit la nivelul Institutiei Prefectului Vrancea, Coordonarea Echipei Intersectoriale Locale privind prevenirea exploatarii prin munca a copilului si de prevenire a violentei asupra copilului. 
· Au fost oferite in cadrul Centrului Multifunctional Sf. Teodor” Focsani servicii de gazduire, educare pentru imbunatatirea abilitatilor de trai independent, de orientare vocationala, consiliere si pregatire in vederea integrarii / reintegrarii socio-profesionale pentru un numar de aproximativ 23 de tineri care provin din sistemul de protecţie a copilului. In aceasta cifra nu sunt reflectati si beneficiarii indirecti, familia naturala/familia extinsa. De mentionat rezultatele in ceea ce priveste incluziunea pe piata muncii: dint totalul tinerilor doar unul nu a avut loc de munca, din motive neimputabile acestuia. 
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Managementul Informatiilor 
· D.G.A.S.P.C. Vrancea administreaza si actualizeaza propria baza de date si realizeaza/intretine infrastructura IT, asigura tehnic datele si rapoartele din aplicatiile programelor; administrarea paginii web a institutiei;
· au fost efectuate 7.825 de inregistrari in baza de date Monitorizare cazuri, 285 de Dispozitii ale Directorului General privind masurile de protectie speciala a copiilor, 3.256 de inregistrari si acualizari in Baza de date numita Fisa copilului si tot 3.256 de inregistrari in sistemul national de monitorizare a copilului - CMTIS, din care 812 de inregistrari noi si 2.444 actualizari, precum si introducerea unui numar de 12.375 de inregistrari noi a documentelor de plati pentru persoanele cu handicap si actualizari in aplicatia informatica D-Smart, din care 3.889 de inregistrari noi si 8.486 de actualizari/revizuiri. 

· S-au intocmit diverse rapoarte, situatii, raportari si situatii statistici privind beneficiarii Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Vrancea;
· S-au intretinut retelele locale de calculatoare penru aplicatii, intretinerea si perfectionarea infrastructurii retelei de calculatoare, imprimante, copiatoare si telefonie.
· S-au facut demersuri si s-a procedat la achizitionarea si implementarea aplicatiei integrate de evidenta a copilului.
· Colaborarea cu cele doua Directii pentru Protectia Copilului si a Persoanelor cu Dizabilitati in vederea intocmirii Strategiei Judetene de Dezvoltare a Serviciilor Sociale 2017 - 2020 si a sintezei Rapoartelor de activitate Semestriale si Anuale.
Campanii:

· In cadrul Strategiei Nationale de Actiune Comunitara, D.G.A.S.P.C. Vrancea, in colaborare cu Asociatia Lindenfeld Bucuresti si Gradinita nr.17 Focsani, s-a desfasurat campania « Ajungem mari » si « Sa impartim cu ei »: ocazie cu care au avut loc activitati de creativitate, artistice si oferirea de cadouri destinate beneficiarilor Centrului de Primire in Regim de Urgenta .
· Campania “Invat sa aleg, castig in viitor“ de informare si prevenire a riscului consumului de substante adictive, violenta si comportament delincvent, campanie desfasurata in parteneriat cu Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog al Judeţului Vrancea si Inspectoratul Scolar Judetean Vrancea .
· Campania „Oferi bucurie... primesti bucurie” de prevenire si combatere a abandonului scolar, in parteneriat cu Scoala Gimnaziala „Anghel Saligny” - Informare, cadouri si program artistic .
· Scoala Gimnaziala nr.1 Mera a pus in scena piesa de teatru – « Scufita Rosie », pentru copiii si tinerii beneficiari ai Centrului de Primire in Regim de Urgenta Focsani, cu ocazia zilei de 1 Iunie – Ziua Internationala a Copilului .
· Campania „Educa-l, nu-l lovi! Stop Violenta”, cu ocazia Zilei Internationale impotriva violentei asupra copilului – 5 iunie, in colaborare cu mass-media locala, de informare a comunitatii cu privire la problema abuzului, neglijarii si exploatarii copilului, incurajarea comunitatii in vederea implicarii in identificarea si sesizarea catre institutiile competente asupra cazurilor de abuz, informare referitoare la manifestarile copilului abuzat sau neglijat, a consecintelor grave imediate si pe termen lung ale abuzului, prezentarea mediilor, a locurilor si a factorilor favorizanti in aparitia abuzurilor, precum si modalitatile de interventie si serviciile la care se poate apela pentru semnalarea cazurilor.
· Campania „Drogul-deficienta (handicap) a zilelor noastre” , in parteneriat cu Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Vrancea, pentru informare si constientizare a riscurilor consumului de substante adictive;

· „Campanie pentru sanatate”, in parteneriat cu Directia de Sanatate Publica Vrancea, de informare si consiliere cu privire la riscurile asociate unui stil de viata nesanatos .
· 520 de elevi din invatamantul liceal au beneficiat de campania de informare, sensibilizare si constientizare a elevilor pentru a face fata tentatiilor consumului de substante adictive.
· Campanie de prevenire cu Centrul pentru Prevenirea Traficului de Persoane Galati.

· Au fost organizate activitati si programe socio-recreative, excursii, de sarbatorire sau informare, tabere, activitati de recreere si socializare: „Ziua copilariei” organizata la Focul Viu, vizita la Festivalul East European Comic Con 2017 desfasurat la Romexpo Bucuresti, participare la Zilele Portilor deschise la IPJ Vrancea, participarea beneficiarilor de la M.F. Panciu si M.F. Marasesti la Mitingul Aerian la Aerodromul Tecuci, Jud. Galati, participarea beneficiarilor din cadrul M.F. Marasesti si MF Odobesti la excursie la Galati, cu vizitarea Gradinii Zoologice, Planetarium si Gradina Botanica, participarea tuturor beneficiarilor din cadrul S.M.C.P.T.R. la tabara la Centrul de Terapie Ludica Gresu, participarea beneficiarilor din cadrul MF Odobesti in perioada 7-8 februarie la Pelerinaj Social la manastitrile din Oltenia, organizarea taberei la Fitionesti Vrancea in perioada 26-30 iunie, organizarea Zilei Internationale a Constientizarii Autismului pe 2 aprilie, Activitati comune de prevenire, de crestere a accesului la servicii, de promovare a sanatatii cu Directia de Sanatate Publica Vrancea; activitati de voluntariat „Toamna darnica-saptamana fructelor si legumelor”; Program de colinde si donatii „Impreuna pentru o lume mai buna” 

Directia Juridica, Contencios si Relatii cu Publicul

· D.G.A.S.P.C. Vrancea a fost reprezentata in fata instantelor judecatoresti pentru sesizarea instantelor judecatoresti pentru instituirea masurilor de protectie speciala si in regim de urgenta, in solutionarea cererilor de instituire sau incetare masura de protectie speciala sau alternativa, in cazuri de solutionare a litigiilor de munca, actiuni in pretentii, cereri de anulare act administrativ, cauze penale, contestatii in anulare, de vizare si semnare a actelor cu caracter juridic, s.a.; S-a acordat consiliere juridica pentru beneficiarii serviciilor si pentru directiile si serviciile subordonate institutiei.
· Functia Directiei, de coordonare si relatii cu autoritatile locale a activitatilor de asistenta sociala si protectie a copilului, s-a concretizat prin dezvoltarea colaborarii cu autoritatile locale. Astfel, un numar de aprox. 323 de cazuri au beneficiat de informare, consiliere, responsabilizare a familiilor cu privire la accesul la educatie, servicii medicale si sociale si acordarea de sprijin autoritatilor publice locale de asistentă socială in vederea identificarii, prevenirii situatiilor de risc, consilierii, monitorizarii de catre specialistii organizati intr-o structura de coordonare si relatii cu autoritatile publice locale; 402 de elevi din diferite scoli din judet au participat la diferite actiuni de sensibilizare. 
Control

· beneficiari ai serviciilor de protectie de tip rezidential si familial au fost intrebati, prin sondaj de evaluare, cu privire la parerea lor fata de gradul de satisfactie al nevoilor, sondaj in urma caruia au fost prelucrate informatiile, verificate problemele semnalate si aplicate masuri, functie de caz.
· Gradul de implementare a standardelor de calitate si modalitatile in care se ofera servicii pentru beneficiari au fost verificate in mod constant, prin vizite pe timp de zi si de noapte in centrele de ocrotire a copilului si centrele de tip rezidential in care sunt ocrotite persoane adulte cu dizabilitati/varstnice, dar si vizite la domiciliile asistentilor maternali care ocrotesc copii, pentru verificarea calitatii serviciilor oferite beneficiarilor şi pentru a identifica problemele de funcţionare şi organizare a activităţii, intocmindu-se procese verbale si rapoarte de informare.
· S-au verificat aspecte semnalate in sesizari, formandu-se echipe pluridisciplinare din alte structuri al DGASPC Vrancea, intocmindu-se procese verbale si rapoarte de informare.
· S-a continuat consolidarea parteneriatului public-privat, in vederea acordării si diversificării serviciilor sociale, în functie de nevoile comunitătii locale. 
· Functia de colaborare a D.G.A.S.P.C. Vrancea cu autoritatile si institutiile judetului Vrancea s-a concretizat prin încheierea a 10 convenţii de colaborare, parteneriate, protocoale si prin colaborarea cu servicii publice deconcentrate ale ministerelor si ale celorlalte institutii de specialitate ale administratiei publice centrale, in vederea identificării situatiilor deosebite care apar in activitatea de protectie a copilului, a cauzelor aparitiei acestor situatii si a stabilirii măsurilor pentru imbunătătire a acestei activităti.
Conventii si parteneriate:

Au fost semnate peste 20 de conventii si protocoale in vederea imbunatatirii colaborarii interinstitutionale, dintre care mentionam:

· Conventie de colaborare cu Fundatia pentru Dezvoltare Servicii Sociale, privind proiectul „Eu adopt”.
· Acord de parteneriat cu Centrul Regional Consiliere Antidrog Vrancea, CJRAE si mai multe scoli din judet, privind proiectul „Prietenii si legea grupului”.
· Protocol cu Spitalul Judetean de Urgenta Sf. Pantelimon;

· Conventia de Parteneriat cu Fundatia „Forget Me Not”, in vederea asigurarii functionalitatii Modulului de Tip Familial „Forget Me Not”;

· Acord de parteneriat cu Muzeul Vrancei, in baza caruia beneficiarii pot desfasura activitati de voluntariat;

· Colaborare cu Biblioteca Judeteana si Inspectoratul Judetean Scolar;

· Protocol de colaborare cu Directia Judeteana pentru Sport si Tineret;

· Parteneriat si campanie de prevenire cu Centrul pentru Prevenirea Traficului de Persoane Galati.
· Colaborare cu AJOFM pt identificarea unor locuri de munca pentru tinerii din cadrul Serviciului Protectie de Tip Rezidential.
· Parteneriat interinstitutional cu Inspectoratul Scolar Judetean Vrancea.
· Activitati comune cu Centrul de Prevenire, Evaluare si Consiliere Antidrog Vrancea.
· Activitati comune de prevenire, de crestere a accesului la servicii, de promovare a sanatatii cu Directia de Sanatate Publica Vrancea.
· Continuarea colaborarii cu Casa Judeteana de Asigurari dde Sanatate Vrancea.
· Protocol de colaborare cu Penitenciarul Mandresti, in vederea oferirii suportului socio-familial pentru copiii ai caror parinti executa pedepse privative de libertate.
· Activitati de prevenire in vederea asigurarii accesului la servicii specializate destinate prevenirii violentei in familie cu Inspectoratul Judetean de Politie Vrancea.
· Conventie de Colaborare cu Directia de Asistenta Sociala si Medicina Scolara Focsani, in vedeea prevenirii sarcinii nedorite.
· Protocol de colaborare cu Serviciul Public de Evidenta a Populatiei, in vederea depistarii cazurilor care nu anunta serviciul in privinta incetarii platii prestatiilor sociale.
· Conventie de colaborare cu Asociatia Nevazatorilor si Asociatia Persoanelor cu Hipoacuzie, in vederea facilitarii accesului la acordarea de servicii specifice si avand dialog constant.

Secretariatul Comisiei pentru Protectia Copilului a verificat legalitatea a 1.513 de dosare ce urmeaza a fi prezentate comisiei, cu propuneri de instituire/incetare/mentinere a masurilor de protectie speciala, dosare ce au ca obiect atestarea/reatestarea asistentilor maternali si dosare cu propuneri de incadrare in grad de handicap; s-au intocmit si comunicat 1.354 de hotarari de instituire, mentinere sau incetare masura de protectie speciala, incadrare in grad de handicap.
Secretariatul Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap a evaluat 4.646 de persoane adulte, care au fost incadrate intr-un grad de handicap, carora li s-au intocmit tot atatea certificate de handicap, programe individuale de recuperare, readaptare si integrare sociala; S-au emis 112 decizii de internare / externare / transfer in si din centre publice rezidentiale; au fost solutionate 139 de petitii Au fost inlocuite 14.919 certificate de incadrare in grad de handicap cu termen de valabilitate permanent.
Resurse umane si activitati de sustinere materială:
Structura organizatorica a D.G.A.S.P.C. Vrancea la sfarsitul anului 2017:

· Directia Protectia Copilului cu un total de 669 posturi, din care 17 de conducere si 652 de executie, din care 394 de asistenti maternali profesionisti.
· Directia Protectia Persoanelor Persoanelor cu Dizabilitati cu un total de 335 de posturi, din care 15 de conducere si 320 de executie.

· Direcţia Juridică, Contencios si Relaţii cu Publicul cu un total de 27 de posturi, din care 5 de conducere si 22 de executie.

· Direcţia Economică si Resurse Umane cu un total de 50 de posturi, din care 8 de conducere si 42 de executie.

· Serviciul de Prevenire a Marginalizarii Sociale cu 9 posturi din care 8 de conducere si 1 de executie.

· Biroul Adoptii cu 7 posturi din care 1 de conducere si 6 de executie.

· Purtatorul de cuvant-1 post.

La sfarsitul anului 2017, in evidentele D.G.A.S.P.C. Vrancea a fost prevazut un numar total de 1.291,5 posturi, din care 1.098 posturi ocupate si 193,5 de posturi vacante. Din totalul posturilor ocupate, 47 sunt functii de conducere si 1.051 posturi de executie, din care 394 posturi de asistenti maternali profesionisti.
Directia Economica si Resurse Umane

· Directia Economica si Resurse Umane sustine material atat serviciile sociale, cat si structura functionala a institutiei, respectiv resursa umana si logistica.
· A fost elaborat proiectul de buget anual al D.G.AS.P.C. Vrancea, care a fost aprobat prin Hotararea Consiliului Judetean Vrancea nr. 63/23.03.2017, in suma de 104.957.000 lei.
· A fost rectificat bugetul pe anul 2017 al D.G.A.S.P.C. Vrancea, aprobat prin Hotararea Consiliului Judetean Vrancea nr. 259/19.12.2017, in suma de 118.818.000.00 lei.
· S-au achitat drepturi acordate in baza Legii nr 448 / 2006 cu modificarile si completarile ulterioare, pentru persoanele cu handicap, defalcat, pe tipuri de prestatii, in suma totala de 65.065.161,00 lei.
· S-au realizat achizitii publice in raport cu planul anual de achizitii publice aprobat pe anul 2017 de bunuri si produse in valoare de 2.183.799,00 lei fara TVA, achizitii publice de servicii in valoare de 2.266.809,00 lei fara TVA, achizitii publice de lucrari in valoare de 358.189,00 lei fara TVA. Au fost incheiate 82 de contracte/acte aditionale pentru achizitii produse, servicii, achizitii lucrari, achizitii servicii. S-au intocmit si efectuat documente specifice activitatii biroului de salarizare si resurse umane; A supravegheat si creat conditii pentru gestionarea actelor si documenelor din dosarele de personal pentru un numar mediu de 1.100 de salariati (850 de femei si 250 de barbati).
· S-au intocmit 160 de contracte individuale de munca si 1.753 de acte aditionale, 1.324 de dispozitii.
· S-au continuat activitatile de asigurare a intretinerii/reparatiilor, imobilelor din administrarea Directiei, gestionarea patrimoniului, aprovizionarea cu alimente si produse igienico-sanitare, administrarea contractelor de achizitie publica, de administrare a parcului auto, verificarea situatiei tuturor autorizatiilor de functionareaferente centrelor de ocrotire, predare-preluare a unor spatii/sedii. 

· Au fost elaborare proiecte de modificare a statului de functii si a statului de personal, a organigramei.

· D.G.A.S.P.C. Vrancea este preocupata de imbunatatirea sau dobandirea aptitudinilor necesare lucrurului cu copiii si adultii din sistemul de protectie, astfel, o parte din personalul de specialitate a participat la sesiuni de specializare sau formare continua in vederea imbunatatirii serviciilor de specialitate acordate.
Vizibilitatea in comunitate prin mass-media, a evenimentelor si a activitatilor / actiunilor desfasurate de catre specialistii Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Vrancea a fost asigurata prin 53 de comunicate de presa, din care a rezultat un numar de 150 de aparitii in presa locala si nationala (din care 30 de mediatizari pentru campaniile de prevenire, de informare si de constientizare).

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Vrancea isi propune sa mentina un nivel ridicat de calitate in acordarea serviciilor sociale, conform standardelor minime de calitate, sa respecte obiectivele Strategiei Nationale si Judetene in domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum si a oricăror persoane aflate în nevoie, prin diversificarea, intarirea, infiintarea si / sau organizarea serviciilor sociale de calitate, coerente, sustenabile, in vederea acoperirii echilibrate a dezvoltarii acestora pe raza judetului Vrancea, care sa vina in intampinarea nevoilor identificate.
DIRECTOR GENERAL,
Daniela NICOLAȘ
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