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COMUNICAT
· DGASPC Vrancea partener în proiectul „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”
Vă facem cunoscut faptul că DGASPC Vrancea, în calitate de partener, implementează proiectul TEAM-UP: „Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”, cod 127169,  inițiat de către Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie, în parteneriat cu cele 47 de D.G.A.S.P.C.-uri la nivel naţional, în cadrul apelului non-competitiv mai sus menţionat. 


Prin intermediul proiectului, până la finalul anului 2023, actuala reţea de asistenţă maternală din cadrul D.G.A.S.P.C. Vrancea va fi extinsă eşalonat cu un număr de 220 AMP.

Toţi asistenţii maternali profesionişti vor beneficia de un program de formare profesională. 

În perioada de implementare a proiectului, derulat in intervalul 2019 - 2023, toți asistenții maternali vor beneficia de două sesiuni de perfecționare profesională care au în vedere dezvoltarea competențelor profesionale și creșterea calității îngrijirii copiilor ocrotiți în asistență maternala, activități ce sunt prevăzute în Cererea de finațare, astfel: 

· înscrierea cursanților și formarea grupelor; facem precizarea că sesiunile de formare sunt certificate de către Autoritatea Națională pentru Calificări, fiecare sesiune de formare având o durată de 5 zile, 8h./zi. Informarea și planificarea participării asistentilor maternali la sesiunile de formare va fi realizată de către expertul de implementare local al proiectului, din cadrul D.G.A.S.P.C. Vrancea. 

· Identificarea, recrutarea și angajarea persoanelor aparinând grupului țintă care vor fi nou angajate pe perioada de implemenlare a proiectului. Informații suplimentare privind procedura de recrutare pot fi obținute la sediul DGASPC Vrancea, Bulevardul Gării, nr. 13, Focșani.
Proiectul susţine dezvoltarea şi profesionalizarea actualei reţele de asistenţi maternali, care reprezintă una dintre cele mai bune opţiuni pentru asigurarea creşterii şi îngrijirii copiilor aflaţi în sistemul de protecţie specială.
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