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INFORMARE
    • În atenția candidaților înscriși la concursul organizat în data de 12.11.2021,  în vederea ocupării postului de Asistent Medical.
Având în vedere contextul generat de dinamica evoluției situației pandemice, în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei de COVID-19, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vrancea informează toți candidații înscriși la concursul organizat în vederea ocupării postului de Asistent Medical, din data de 12.11.2021, că proba scrisă se va susține în sala de ședințe a Consiliului Județean Vrancea.
În condițiile stabilirii unor măsuri suplimentare necesar a fi aplicate pe durata stării de alertă pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, accesul participanților la concursul din data de 12.11.2021 – proba scrisă și/sau proba practică și interviul în data de 16.11.2021 este permis doar dacă se încadrează în una din următoarele situații:
· fie fac dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;

· fie prezintă un rezultat negativ al unui test RTPCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 ore;

· fie rezultat negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 ore;

· fie se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.
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