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PRINCIPALELE ATRIBUTII 

aferente postului de inspector de specialitate gradul I/S - atributii de purtator de cuvant -  post unic , vacant de natură contractuală, post de execuție pe perioadă nedeterminată  in cadrul Compartimentului Strategii si Relatii cu Autoritatile Publice Locale si O.N.G.-uri - Biroul Strategii, Relatii Publice , Registratura si Arhiva - Directia Juridica , Contencios si Relatii cu Publicul din cadrul D.G.A.S.P.C.Vrancea, cu sustinere proba scrisa in data de 06.11.2023:
           Prezinta institutia in fata presei si a opiniei publice intr-o lumina cat mai favorabila cu putinta.

-
Comunicarea şi colaborarea cu serviciile publice deconcentrate ale ministerelor şi instituţiilor care au responsabilităţi în domeniul asistenţei sociale, cu serviciile publice locale de asistenţă socială, precum şi cu reprezentanţii societăţii civile care desfăşoară activităţi în domeniu, cu reprezentanţii furnizorilor privaţi de servicii sociale, precum şi cu persoanele beneficiare; 

-
Faciliteaza relatia conducerii institutiei cu mass-media si ofera informatii acesteia ori de cate ori este nevoie cu privire la activitatea institutiei.

-
Faciliteaza accesul la informatiile de interes public asa cum este prevazut in Legea nr.544/2001, cu modificarile si completarile ulterioare, privind liberul acces la informatiile de interes public.

-
In scopul aplicarii legii nr.544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public, gestioneaza registrul aferent evidentierii solicitarilor de informatii de interes public si realizeaza raspunsurile acestora in colaborare cu structurile in competenta carora se afla solutionarea, respectand termenele de raspuns.

-
Cunoaste, studiaza, respecta  si aplica corect in practica, prevederile legislatiei in domeniul liberului acces la informatiile de interes public;

-
Gestioneaza relatiile cu mass-media, monitorizeaza modul de prezentare a activitatii institutiei de catre presa scrisa si audio-vizuala si prezinta directorului general analiza si sinteze gen „ revista presei”;

-
Sprijina pe timpul documentarii in teren persoanele autorizate si furnizeaza informatii de interes public reprezentantilor mass-media;

-
Evalueaza lunar stadiul indeplinirii obiectivelor de comunicare si raporteaza directorului general rezultatele analizei efectuate;

-
Pregateste si asigura prezentarea in presa centrala si locala a informatiilor referitoare la cele mai importante evenimente din activitatea institutiei;

-
Redacteaza proiecte de raspuns la materialele aparute in presa centrala si locala  care vizeaza personalul si institutia, cu aprobarea directorului general;

-
Organizeaza, in urma deciziei conducerii institutiei si cand situatia concreta impune acest lucru, conferinte sau briefinguri de presa;

-
Realizeaza din punct de vedere al continutului, actiuni de mediatizare  prin intermediul retelei Internet, mass-media,etc;

-
Prezinta in numele conducerii institutiei pozitia oficiala fata de diferite cazuri, situatii in care institutia este vizata;

-
Transmiterea operativa, prin aparitii publice, informatii reale si credibile in cazul producerii unor evenimente deosebite;

-
Indeplineste orice alte sarcini dispuse de conducere, corespunzator competentelor sale profesionale;
-
menține relații profesionale cu toți colegii și cu persoanele din exterior;

-
 are o atitudine politicoasă și profesională atât față de colegi, cât și față de persoanele din exterior cu care vine în contact în cadrul instituției; va comunica și va proceda la rezolvarea calmă a oricărei nemulțumiri;

-
va adopta în permanență un comportament în măsură să promoveze imaginea și interesele instituției;

-
va fi preocupat permanent pentru autoperfecționarea prin studiu individual și participare la cursuri de formare profesională;

  Întocmit,
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