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PRINCIPALELE ATRIBUTII 

aferente postului de kinetoterapeut/ Studii superioare – post unic vacant, de natură contractuală, post de execuție pe perioadă nedeterminată in cadrul Serviciului de Evaluare Complexa a Persoanelor  Adulte cu Handicap - Directia Protectia Persoanelor cu Dizabilitati si alte Persoane Vulnerabile din cadrul D.G.A.S.P.C.Vrancea :
         -  Cunoaște și aplică legislația în vigoare privind  protecția  persoanelor cu dizabilități;


  -  Cunoaște și aplică standardele de calitate în domeniu, procedurile specifice de lucru,    regulamentele, codurile, etc. și le prelucrează periodic cu personalul și beneficiarii din unitate.

-   Investighează, îndruma, informează și consiliază din punct de vedere kinetoterapeutic, persoanele cu handicap care se adresează serviciului;

-  Recomandă măsurile de protecţie a adulţilor cu handicap, respectiv procedurile necesare pentru recuperare - reabilitare, evaluează eficacitatea tratamentelor recuperatorii (mobilitate şi recuperare a deficienţelor funcţionale),

-  Evaluarea/reevaluarea adultului cu handicap, de către kinetoterapeut, are loc la sediul instituției sau la domiciliul persoanei respectând recomandările din documentația depusă de acesta;

- Evaluarea se realizează în echipă, toti membrii echipei fiind implicati activ, fiecare lucrând complementar cu celalalt;

- Echipa complexă de evaluare va evalua dosarul,  va evalua persoana și va decide, cu votul majorității membrilor, propunerea de încadrare în grad de handicap în care aceasta va fi încadrată, respectând criteriile de încadrare în grad de handicap;

- Răspunde de corectitudinea concluziilor, menționate în raportul de evaluare complexă, privind propunerea de încadrare în grad de handicap ;

- Întocmește împreuna cu echipa  programul individual de recuperare, de readaptare și integrare socială al persoanelor cu handicap consultându-se în mod obligatoriu  cu acesta sau cu reprezentanții  legali;

-  Face parte din echipa pluridisciplinară și participă la elaborare măsurilor de intervenție kinetoterapeutică din cadrul programului individual de recuperare, readaptare și reintegrare socială al persoanelor cu handicap;

- Împreuna cu echipa pluridisciplinara recomandă măsurile de protecție a adultului cu handicap,în condițiile legii;

- Ca membru al echipei profesionale, stabileşte planul de tratament specific, obiectivele specifice, programul de lucru, locul şi modul de desfăşurare în vederea educării sau reeducării unor deficienţe, prevenirea sau recuperarea unor dizabilităţi ca urmare a unor boli, leziuni sau pierderea unui segment al corpului;

- Stabileşte programul de kinetoterapie care este urmat acasă de pacient şi instruieşte aparţinătorii sau persoanele implicate în îngrijirea pacientului în aplicarea acelui program;

- Acorda îndrumare, informare, consiliere și sprijin asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav;

- Răspunde de corectitudinea tuturor documentelor întocmite;

- Asigură relaționarea cu diverse servicii publice sau alte instituții cu responsabilități în domeniul protecției speciale a persoanelor cu handicap, beneficiare, în vederea acordării și diversificării serviciilor sociale;

- Răspunde de corectitudinea concluziilor și propunerilor, menționate în raportul de evaluare complexă, privind propunerea de încadrare în grad de handicap și propunerea privind măsurile de reabilitare și integrare socio-profesională;

- Se asigură de respectarea principiilor de transparență, deschidere și participare a tuturor celor implicați în planul de furnizare a serviciilor;

- Îndrumă, informeaza și consiliază persoana cu handicap sau reprezentantul acesteia care se adresează serviciului;

- Întocmește rapoarte de specialitate la cererea conducerii DPPDPV Vrancea;

- Participă la promovarea, respectarea și punerea în practică a  prevederilor strategiei naționale privind protecția specială și integrarea socială a persoanelor cu handicap;

- Participă la promovarea alternativelor de tip familial, ca măsura de protecție socială  persoanelor cu handicap;

- Participă la realizarea acțiunilor comune DPPDAPV – AJOFM VN care vizează integrarea socio-profesională a persoanelor cu handicap, reducerea  numarului de someri, cursuri de calificare si reconversie profesională a persoanelor cu handicap disponibilizate;

- Participă la acțiunile de prevenire și de depistare precoce a persoanelor cu handicap în vederea atenuarii și inlăturarii consecințelor profesionale, economice și sociale ale handicapului și egalizării sanselor de integrare socială, derulate de DPPDPV  în colaborare cu societatea civilă și cu autoritățile administrației publice locale;

- Ține o evidență clara, la zi, a documentelor cu privire la activitatea sa; 

- Cunoaște și respectă reglementarile legale în vigoare referitoare la exercitarea profesiei de kinetoterapeut cât și a celor specifice domeniului în care își desfașoară activitatea;

- Se  preocupă de ridicarea nivelului profesional propriu si  contribuie la perfectionare sa;

- Colaborează cu ceilalți specialiști de la nivelul instituției pentru buna desfășurare a activității sale;

- Participă la consfătuiri periodice, seminarii, ateliere de lucru, simpozioane organizate în vederea îmbunătățirii activității în domeniu;

- Îndeplinește orice alte sarcini care în mod rezonabil pot fi considerate ca făcand parte din tipul/natura responsabilităților și atribuțiilor postului descris și care vor fi adaugate prin act adițional la fișa postului;                 

- Asigură confidenţialitatea  datelor la care are acces în condiţiile legii şi păstrează   secretul profesional.

- Introducerea în aplicaţia D SMART / SNMD care gestionează baza de date  a persoanelor cu handicap, a datelor personale ale beneficiarilor şi toate informaţiile solicitate în completarea registrului electronic naţional  al persoanelor cu handicap;

  Întocmit,

                                                                                                                                                              Secretar Comisie Concurs,


    Insp. Spec. SRUIT,
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